

[Home](#) > [Configurar sessão pública](#)

Configurar sessão pública

Pregão Eletrônico N° 90079/2024 (Lei 14.133/2021)

UASG 70008 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo dispensado:

Previsão de abertura: 17/12/2024 14:00:00 (Horário de Brasília) | E

Configurações básicas da sessão

Configurações

Quantidade máxima de itens

Período de abertura dos itens

08:00 até 18:00 Adicionar intervalos

Tempo para intenção de recurso

 minutos

Avisos (0)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (0)

05/12/2024 15:50



A Empresa SERVITIUM apresentou o seguinte pedido de esclarecimentos:

"Solicitamos esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº 90079/2024. Objeto: Contratação de serviços continuados de apoio administrativo, a serem executados sob o regime de dedicação exclusiva de mão de obra, em imóveis da Justiça Eleitoral em Natal/RN, no âmbito do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte - TRE/RN, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital e nos respectivos anexos, sendo:

1 - QUAL A CONVENÇÃO COLETIVA UTILIZADA PARA ESTIMAR OS VALORES?

2 - É DE OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONTRATADA O FORNECIMENTO DE SEGURO DE VIDA PARA OS FUNCIONÁRIOS MESMO SE NÃO PREVISTO NA CONVENÇÃO COLETIVA OU EDITAL? E QUAL O VALOR MÍNIMO PARA TAL ITEM?

3 - PARA O PRESENTE OBJETO FAZ-SE NECESSÁRIO PREPOSTO? QUEM ARCARÁ COM OS CUSTOS? - CASO NÃO PREVISTO NA PLANILHA DE CUSTOS.

4 - QUAL O VALOR DA TARIFA DO TRANSPORTE PÚBLICO DA LOCALIDADE ONDE SERÁ EXECUTADO O OBJETO?"



Em resposta, o setor técnico apresentou as seguintes respostas:

*1 - QUAL A CONVENÇÃO COLETIVA UTILIZADA PARA ESTIMAR OS VALORES?

Resposta: Ver subitem 6.1.4 do Termo de Referência. A CCT também segue em anexo ao edital.

2 - É DE OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONTRATADA O FORNECIMENTO DE SEGURO DE VIDA PARA OS FUNCIONÁRIOS MESMO SE NÃO PREVISTO NA CONVENÇÃO COLETIVA OU EDITAL? E QUAL O VALOR MÍNIMO PARA TAL ITEM?

Resposta: Se o custo estiver expressamente previsto na Convenção Coletiva de Trabalho utilizada, será cobrado este custo na planilha. Se a Convenção não estabelecer valor mínimo, não haverá cobrança de valor mínimo na planilha.

3 - PARA O PRESENTE OBJETO FAZ-SE NECESSÁRIO PREPOSTO? QUEM ARCARÁ COM OS CUSTOS? - CASO NÃO PREVISTO NA PLANILHA DE CUSTOS.

Resposta: Ver os subitens 4.13 e 9.3 do Termo de Referência e subitem 9.1.1 da minuta do contrato. O preposto é um custo da empresa.

4 - QUAL O VALOR DA TARIFA DO TRANSPORTE PÚBLICO DA LOCALIDADE ONDE SERÁ EXECUTADO O OBJETO?

Resposta: O valor da tarifa de transporte público no município de Natal/RN é 4,50 (quatro reais e cinquenta centavos)*.



Atualizar Configurações

iso 6
maçãos